Regulamin rekrutacji w projekcie nr 2021-1-PL01-KA122-VET-000018498 pn. „Europejskie kształcenie szansą na sukces” w terminie 24.04 – 19.05. 2023r.( Malaga- Hiszpania)
Regulamin rekrutacji i uczestnictwa w  projekcie nr 2021-1-PL01-KA122-VET-000018498 pn. „Europejskie kształcenie szansą na sukces”  realizowanego przy wsparciu finansowym Komisji Europejskiej w ramach Programu Erasmus+, Akcja 1–Mobilność edukacyjna w terminie 24.04 – 19.05 2023r.( Malaga Hiszpania)
Oferta skierowana do uczniów klas czwartych po podstawówce kształcących się w zawodzie: technik ekonomista, technik logistyk.
W ramach projektu pn. ,,Europejskie kształcenie szansą na sukces” młodzież będzie miała możliwość zdobycia nowej wiedzy i umiejętności oraz zwiększenia swojej konkurencyjności na rynku lokalnym i europejskim. Nabyte umiejętności będą mogły być wykorzystane na zajęciach praktycznych oraz w pracy zawodowej. Zagraniczne praktyki przygotują młodego człowieka do funkcjonowania na europejskim rynku pracy, wpływając tym samym na jego mobilność,   kształtując samodzielność i pewność siebie oraz otwartość na Europę i świat. Podczas pobytu za granicą uczniom towarzyszył będzie nauczyciel, zapewniając wsparcie i opiekę oraz mentorzy z organizacji partnerskiej EuroMind w Hiszpanii.  Uczestnicy otrzymają również potwierdzenia udziału w projekcie, w postaci certyfikatów Europass, uznawanych w całej Unii Europejskiej. Dzięki zaplanowanym działaniom uczniowie Technikum nr 3  będą mieli okazję realizować  4-tygodniowe staże w hiszpańskiej Maladze. Grupę docelową  stanowić będą uczniowie kształcący się w zawodach technik ekonomista oraz technik logistyk.
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